

Русская Православная Церковь Царской Империи
ЗАКАЗ ХАБАДА.

Озвучил: Князь Эстонский Владимир.
Автор видео: м. Ника (Серафимова Пустынь).
Дата: 09.12.2025 г.

Видеовставка, кадры от 15.02.24 г, нападение Росгвардии на Обитель: - Открывай, полиция!

- При силовой поддержке Росгвардии задержана Русская Православная Церковь Царская Империя. Конец вставки.

Единственный во всём мире такой "судебный" процесс - судьбоносный для всей Триединой Руси!

Мы открыто заявляем, что Русскую Православную Церковь Царской Империи обвинили из-за иудеев «Хабада», а значит по их указанию.

Вставка видео, Державный Зосима в зале "суда": И за то, что мы отстаиваем Православие, чтобы официальное Православие не соединялось с этими иудеями и не делало совместных документов, нас сюда посадили, сделали заказ. Конец вставки.

В судебной экспертизе лжеэксперта Силантьева на последнем листе написано нам в обвинение, что цель РПЦ Царской Империи - это чистка Руси от врагов-иудеев. И это они привели нам, как факт обвинения нас в противоправных действиях. Они признались, что в обвинении на нас лежит именно это обстоятельство. О чём этот факт говорит? А это говорит о том, что РО РПЦ "МП" через Силантьева и ему подобных защищает иудейский фашизм, обвиняя простых верующих в том, за что их нужно восхвалять и поддерживать всем русским народом, а не судить. Но сейчас многое в мире перевёрнуто вверх дном, и Господь через Помазанника Своего желает восстановить попранное.

Вставка видео, Державный Зосима в зале "суда": Эта Конституция, узаконившая впервые иудаизм, и дала право ему жить так, как Талмуд повелевает. По Талмуду всех людей животными назвали, разрешая трёхлетних девочек насиливать, убивать христиан. Конец вставки.

Видеовставка, любавический ребе М. Шнеерсон: Славянина русского можно уничтожить, но нельзя покорить. Вот почему это семя подлежит ликвидации, а на первых порах резкому сокращению своей численности. Правда, есть ещё одна структурированная организация - православный клир. Мы, евреи, зашлём туда в священники своих еврейских представителей, которым по Талмуду разрешается внешне выполнять ритуалы других религий, сохраняя в душе свою веру. А тех, кто не поддастся, мы, евреи, уничтожим. Конец вставки.

Видеовставка, Державный Зосима в зале "суда": Иудеи на нашей Земле Русской - это как раковая опухоль, их отсюда гнали постоянно. Они не могут просто так приходить и жить дружно и спокойно. Конец вставки.

Судебное дело против нас – это явно заказ «Хабада», который внедрил своих агентов во все структуры власти РФ и подчинил себе официальную церковь Московского "Патриархата". Но «Хабад» не может починить себе Истинную Церковь Христову - Русскую Православную Церковь Царской Империи, которая впервые в России судится с «Хабадом», обличая этих фашистов-сатанистов. Это единственный во всём мире такой "судебный" процесс, судьбоносный для всей

Триединой Руси. Запомните: вне Христа иудей всегда антихрист! Ибо во Христе нет ни эллина, ни иудея. А раз кто-то зовётся иудеем, то вне Христа - это антихристы. Любые, которые называют себя иудеями - это антихристы. Ибо если еврей покрестится, то иудеем перестаёт быть. Следовательно, если ты иудей, то значит христоубийца!